## Январь 2023г.

Вот и наступил 2023 год! Ребята, посещающие кружок "Волшебное тесто", многому научились, отточили некоторые технические навыки и умения, полученные на занятиях кружка. Например, научились скатывать из теста разнообразные формы, такие как шар и конус! На сегодняшний день умеют разделить колбаску для изготовления изделия на необходимое количество разных по размеру частей.

Весь декабрь и первую неделю января ребята проживали новогоднюю тематику: лепили из теста елочки, новогодние шары, снеговиков. Все изделия впоследствии украшали новогодние елки ребят дома! Радость от сделанных новогодних игрушек "светилась" в детских глазах.

Много интересного ждет ребят на следующих занятиях. Посвящены они будут лепке разнообразных животных. Это новая, но очень интересная тема для ребят.





